

# Современное гомеопатическое лечение инфлюэнцы

---

HELLEBORUS 4 CH или 5 CH, принимаемый по 3 гранулы через каждые полчаса, иногда способен восстановить диурез и вывести больного из состояния комы.

*При последней стадии с коллапсом, похолоданием конечностей, носа, коленей, липким холодным потом CARBO VEGETABILIS во всех разведениях, даваемый частыми приемами, в некоторых случаях позволяет выиграть несколько часов, необходимых для доставки человека в центр гемодиализа.*

CUPRUM METALLICUM 7 CH, даваемый по 3 гранулы два раза в день, хорошо снимает **мышечные судороги**: он корректирует гипокальциемию, гипонатриемию и при необходимости алкалоз.

В тяжелых случаях, когда добавляются икота, судороги, конвульсии у обеспокоенных больных с чередованием возбуждения и сильной слабости, назначается CUPRUM ARSI NICOSUM 7 CH по 3 гранулы через каждые 6 часов.

Таким образом, при хронической почечной недостаточности гомеопатическая терапия способна задержать прогрессирующую дегенерацию основных функций, временно облегчить различные симптомы и лечить большинство вирусных и бактериальных инфекций, не оказывая ятрогенное действие

Кроме того, больные хронической почечной недостаточностью, наблюдающиеся у компетентного врача-гомеопата реже нуждаются в сеансах гемодиализа.